



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В Орловской области полицейские признаны виновными в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двоих сотрудников УМВД России по г. Орлу, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что осужденные 22 ноября 2021 года в одном из кабинетов УМВД России по городу Орлу в ходе проведения оперативных мероприятий по факту кражи мобильного телефона из салона сотовой связи избили заподозренного в этом 35 летнего местного жителя, настаивая, чтобы он признался в краже, которой не совершал, при этом нанеся ему удары руками и ногами по туловищу, верхним и нижним конечностям, причинив телесное повреждение в виде закрытого перелома локтевой кости.

Приговором суда каждому из осужденных назначено наказание в виде лишения свободы на 3 года с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

отбыванием в исправительном учреждении общего режима.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1840658>